

В Министерстве здравоохранения и медицинской промышленности Туркменистана состоялась научно-практическая конференция, посвящённая 30-летию Государственной программы «Saglyk». Об этом сообщает информационное агентство [TDH](#).

Участие в мероприятии приняли представители медицинских учреждений Ашхабада, города Аркадаг и велаятоов, общественных организаций, преподаватели и студенты медуниверситета имени Мырата Гаррыева.

В рамках конференции прошла выставка, на которой представили медицинское оборудование, препараты из лекарственных растений и информацию о достижениях системы здравоохранения.

Обсуждались итоги реализации программы «Saglyk», развитие медицинской инфраструктуры, повышение качества услуг и подготовки специалистов. Отмечена роль государственной поддержки в этих процессах, включая выполнение поручений Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова по развитию социальной инфраструктуры.

Участники подчеркнули значение профилактики заболеваний и комплексного подхода к охране здоровья, заложенного в программе «Saglyk». По итогам конференции были вручены подарки медикам и названы победители конкурса «Лучшая больница». Участники направили Обращение к Президенту.

Юбилейные мероприятия прошли также в здравоохранительных учреждениях по всей стране.